
Уся принадність перебування тут 
зумовлена  чіткою і злагодженою ро-
ботою колективу, який рік у рік не 
тільки перетворює територію, а й на-
дає необхідні послуги відпочиваль-
никам, поліпшує комфорт у корпу-
сах і будиночках.

Цей рік у ДП  «Пансіонат «Ізумруд» 
позначився радісною подією – Вер-
ховний Суд України ухвалив рішення 
про виселення з території державно-
го підприємства сусідів, що незаконно 
там оселилися. Поставлено крапку в 
тривалій боротьбі за справедливість. 
На це пішли роки, позаду залишилося 
більш як двісті судових засідань. По-
при ці проблеми підприємство продо-
вжувало працювати, залишатися од-
ним із найкращих платників податків 
у місті, сумлінно виконувати всі свої 
зобов'язання. У пансіонаті щороку 
відпочивають шахтарі й бригадири-
прохідники, діти й члени родин заги-
блих гірників. З 2010 року відповідно 
до договору з обласною адміністра-
цією Черкаської області в «Ізумруді» 
оздоровилися 30 дітей з багатодітних 
і неповних сімей.  А 2011 року на про-
хання голови Черкаської облдержад-
міністрації Сергія Тулуба пансіонат 
прийняв на оздоровлення з Черкащи-
ни 86 ветеранів Великої Вітчизняної 

війни, учасників бойових дій в Афга-
ністані та учасників ліквідації Чорно-
бильської катастрофи.

За добру роботу й високу відпо-
відальність за свою працю директор 
ДП «Пансіонат «Ізумруд» А. Жеже-
рун і головний бухгалтер Л. Ісмаї-
лова  нагороджені знаком «Шахтар-
ська слава» I,  II та III ступенів.

Завдяки їхньому талантові й умін-
ню об’єднувати людей «Ізумруд» став 
одним із найкращих місць відпочин-
ку в Україні. Люди, котрі працюють 
тут, розуміють, як важливо викону-
вати свою роботу з душею, з цілко-
витою віддачею. Тому в період під-
готовки  й навіть у розпал  сезону до-
водиться відкладати особисті плани, 
щоб приділити максимум уваги ви-
рішенню питань приймання  туристів. 
Кожен працівник пансіонату  зробив 
свій внесок у спільний успіх. Стар-
ший  юрисконсульт Євгеній Вороти-
лов методично домагався законного 
розв’язання проблем «Ізумруду».

Відповідально підходять до під-
готовки й проведення сезону еконо-
міст Ніна Кривчикова та бухгалтер  
Тетяна Талагаєва.

Відпочивальники пансіонату 
адресували багато теплих слів заступ-
никам директора Алісултану Ісмаїло-

ву й Валентині Романович, медсестрі 
Валентині Кудимовій, інженеру Ми-
хайлові Зазимку, завідувачеві їдаль-
ні Андрію Троєгубову, механіку Васи-
лю Сім’яну, адміністраторам корпусів 
Оксані Кизимі, Тетяні Капустіній та 
Олені Трофимовій.

Директор ДП «Пансіонат  
«Ізумруд» Анатолій ЖЕЖЕРУН 
часто ділиться досвідом організації 
відпочинку у своєму підприємстві й 
загалом у Криму,  фахово аналізую-
чи підсумки відпочинку й складаючи 
плани на майбутнє.

–  Розширюємо спектр оздоров-
чих послуг, на це є попит, – каже 
Анатолій Васильович.

Літній сезон 2011 року Анатолій 
Васильович Жежерун вважає вдалі-
шим за попередній і зазначає: 

– Результати дають підстави кон-
статувати: сезон удався. Щодо Кри-
му  загалом, то знаю, що в цьому ку-
рортному сезоні (травень – вересень 
2011 року) податкові органи півостро-
ва зібрали до зведеного бюджету 3,1 
мільярда гривень. Це на 36% біль-
ше, ніж торік. До місцевих бюджетів 
мобілізовано 1,7 мільярда гривень,  
що перевищує торішню суму на 16%. 
Курортні регіони Криму до зведено-
го бюджету перерахували 1,2 мільяр-

«Ізумруд»
дарує людям радість

У самому серці Криму, біля берегів бухти Ласпі, розташований 
пансіонат з чудовою назвою «Ізумруд», у якому вже понад 
півстоліття повертають здоров'я людям, долею котрих стала 
небезпечна й дуже потрібна суспільству професія, – 
працівникам гірничої промисловості й шахтарям. Це один із 
небагатьох пансіонатів, що зберіг свій державний статус. 
«Ізумруд» – підприємство, яким можна справді пишатися. 
Прикметно, що кожний рік тут приносить свої зміни. По-новому 
цвітуть троянди, по-новому співають птахи, по-новому йдуть 
легкі літні дощі. І хоч би скільки ти бував у районі «Ізумруду», 
тебе не полишає свіжість почуттів – ти начебто вперше вдихаєш 
аромат реліктового царства, ступаєш у море, де кожен камінь 
віддає тепло, а гори кланяються й, немов добрі та вірні друзі, 
вітають тебе.

Лучія ПУЗИКОВА 
(Крим)

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Туризм. Досвід
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да гривень, тобто на 14% більше, ніж 
2010 року. За цей же період курортна 
галузь України перерахувала до зве-
деного бюджету 198,5 мільйона гри-
вень податків, а це на 6,6% більше, 
ніж за аналогічний період 2010 року. 
У тому числі до місцевих бюджетів на-
дійшло 97,5 мільйона гривень, приріст 
досяг 18%. Окрім того, зросло над-
ходження податків від галузей інфра-
структури. Підприємства транспорту, 
порівняно з курортним сезоном 2010 

року, збільшили надходження по-
датків на 12%, що становить 173 міль-
йона гривень, у тому числі до місце-
вих бюджетів – на 13% (90 мільйонів 
гривень). У цьому курортному сезоні 
простежується чіткий хвилеподібний 
попит на тури. На початку літа спосте-
рігалося збільшення попиту, в середи-
ні – падіння, а до кінця літа попит зно-
ву підвищився і продовжує зростати. І 
все-таки характерним для нинішнього 
сезону експерти вважають зсув загаль-
ного попиту в бік як дорогих, так і де-
шевих сегментів туристичного ринку, 
середній ціновий сегмент мав менший 
попит. Сума податків від підприємств 
торгівлі за курортний сезон збільши-
лася більш ніж удвічі і становила 368 
мільйонів гривень, місцеві бюджети 
одержали на 18% більше – 81 мільйон 
гривень. За інформацією Міністерства 
курортів і туризму АРК, на кінець ве-
ресня  кількість відпочивальників на 
півострові становила 5477,1 тис. осіб. 
У оздоровницях відпочили 1044,5 тис. 
людей, що на 7,1% більше, ніж у попе-
редньому сезоні. Можу сказати геть 
точно, що найдорожчі готелі й пансі-
онати були заповнені відпочивальни-
ками з країн СНД, особливо багато ту-
ристів приїхало з Росії.

Який вид відпочинку був найза-
требуваніший цього літа? В нас  пе-
реважно пропонують відпочинок 
тільки двох видів – пляжний і актив-
ний. Особливо популярним завжди 
був перший. Тому найбільше відпо-
чивальників їхало саме на пляжі. Але 
в останні 5–6 років у Криму спосте-
рігається зростання інтересу до ак-
тивного туризму. Цього року, напри-
клад, набагато більше росіян воліло 
здійснити екскурсії й походи в гори. 
Інакше кажучи, люди втомилися си-
діти на одному місці (тобто на пляжі) 
й хочуть рухатися, щось дивитися.

У нашому пансіонаті цьому питан-
ню надається першорядне значення. 
Ми розширили спектр туристичних 
екскурсій, намагаємося показати сво-
їм відпочивальникам краєвиди Кри-
му, щоб, від’їжджаючи, вони розумі-
ли, в якому прекрасному краї відпо-
чивали, щоб ділилися враженнями. А 

це найкраща з реклам. У нас не буває 
літа без справжнього свята «Дня шах-
таря». Цього дня приймаємо бага-
то гостей, їм у пансіонаті весело й за-
тишно. Ми возимо відпочивальників 
на екскурсії до Севастополя. Особли-
во подобається всім святкування Дня 
флоту. До речі, ми не зупиняємося на 
досягнутому. Протягом сезону й після 
нього аналізуємо відгуки відпочиваль-
ників, підсумовуючи «плюси» й «міну-
си». Намагаємося  запобігти всьому, 
що заважає нормальному відпочинку.   
Беремо до уваги всі побажання наших 
клієнтів й утілюємо їх у життя.

Можливості гарного відпочинку 
в Криму  ще не вичерпано, тому шу-
катимемо з колективом нові шляхи, 
розширюватимемо й удосконалюва-
тимемо послуги, домагаючись їх ви-
сокої  якості. 

Є неправильним вважати, що кі-
нець курортного сезону приходить 
з настанням осені. Це хибна думка – 
так само, як визначення успішності 
сезону за кількістю туристів, що при-
їхали. Крим торік відвідали 5 міль-
йонів 700 тисяч  курортників. Пів-
острів заробив загалом 50 мільйонів 
доларів. У Дубаї приїхало 800 тисяч 
туристів, і бюджет одержав 2,5 мі-
льярда доларів прибутку. Проблема 
Криму в тому, що протягом 19 років 
його пропагували як великий пляж, а 
не як санаторно-оздоровчий півост-
рів. Чим унікальний Крим? Гори, мо-
ре? Не тільки. Море є в Туреччині, го-
ри – у Грузії. Зате ми маємо унікальні 
санаторно-курортні чинники, у Криму 
можна не лише відпочити, а й виліку-
ватися від безпліддя, остеохондрозу, 
туберкульозу. От що унікально!

Головний плюс цього року  –  нам 
удалося виграти інформаційну війну, 
яку кожного сезону розв'язують в за-
кордонних ЗМІ проти Криму, лякаю-
чи потенційних туристів дедалі нови-
ми «страшилками».

Треба завжди пам'ятати: ту-
ризм – галузь світової економіки, 
що розвивається найдинамічніше. 
Доходи від сфери туризму сягають  
трильйона доларів. Ця цифра є ціл-
ком порівнянною з  розміром дохо-
дів від нафтової галузі. Практично 
в усіх курортних регіонах світу спо-
стерігається збільшення кількос-
ті туристів. Найбільший показник 
зафіксовано в Південній Амери-
ці. Однак водночас із збільшенням 
відбувається й зменшення кількос-
ті туристів, наприклад, у Йорданії 
й Ізраїлі – на 14%, у Тунісі та Єгип-
ті – на 11%. Зменшується туристич-
ний потік і до Росії.  Крим становить 
0,5% у загальносвітовому обсязі від-
відувань туристами. І це дуже мало 
з огляду на всі переваги й туристич-
ні можливості півострова. Отже, го-
ловною, реальною метою, до здій-
снення якої варто прагнути, зали-
шається подальший інтенсивний 
розвиток галузі. Внесок пансіонату 
«Ізумруд» до цієї потрібної справи 
є  чималим, розвиток підприємства 
успішно триває.

ПОДЯКА РЕДАКЦІЇ 
ЖУРНАЛУ «ВIЧЕ

Шановний колектив журналу 
Верховної Ради України «Віче»! 

Ми, працівники державного під-
приємства «Пансіонат «Ізумруд» 
Міненерговуглепрому України, від 
усієї душі поздоровляємо вас із 
20-річчям. Ми вдячні вам за допо-
могу, надану нам свого часу, коли 
рейдери вирішили захопити  під-
приємство. Ви першими відгукнули-
ся на прохання підтримати колектив 
підприємства. Заради збереження 
держпідприємства редакція  пішла 
нам назустріч і переверстала номер, 
уже підготовлений для друкарні, 
щоб терміново поставити  матеріал, 
присвячений проблемі «Ізумруду». 

Після звернення до журналу 
«Віче»  ми відразу відчули реакцію. 
Нас підтримувала місцева влада, 
нам телефонували, до нас поспіша-
ли на допомогу. На щастя, «Ізумруд» 
збережено як цілісно майновий 
комплекс, і ми знову даруємо людям 
радість.

Ми так само вдячні людям, що 
відстояли наше підприємство на всіх 
рівнях, екс-міністру вугільної про-
мисловості України, губернатору 
Черкаської області Герою України 
Сергію Тулубу, нинішньому Міністру 
енергетики і вугільної промисловості 
Герою України Юрію Бойку, проку-
рору Донецької області Володимиру 

Вишинському.
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